

Русский театр открывает сезон

Сегодня Государственный русский драматический театр ЭССР начинает свой новый, одиннадцатый театральный сезон. Театр подготовил спектакль о наших современниках, о нашей сегодняшней жизни: новый театральный сезон начнется премьерой «Дали неоглядные» Николая Вирты. Ставит спектакль заслуженный артист ЭССР В. А. Цыплухин,

оформляет — главный художник театра И. Я. Мендкович.

В ближайшее время пойдет комедия испанского драматурга Агустина Морето «Живой портрет», которую подготавливает главный режиссер театра, народный артист Таджикской ССР В. Я. Ланге и артист театра П. Н. Варранди.

К 40-летию Ленин-

ского комсомола намечается к постановке пьеса Николая Погодина «Третья патетическая». Из пьес местных драматургов театром принята к постановке пьеса А. Лийвеса «Роберт Великий». Для постановки комедии «Роберт Великий» приглашена народная артистка ЭССР Эни Кайду. Из русской классики в текущем сезоне намечена к постановке комедия Н. Островского «Последняя жертва».

А. ПРОНИКОВ.